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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 
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Tarafıma iletilen bilgide: "Babam Sebahattin Gürbüz (T.C. Kimlik No: ) 
Bolvadin T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmak.tadır. Cezası 6 yıl 3 ay. Defalarca yazmış olduğu 
dilekçelere sürekli ret cevabı geliyor. Kronik tansiyon ve şeker hastası. Kullanmış olduğu 
ilaçlar ve bulunduğu ortam sebebiyle kronik böbrek yetmezliği teşhisi konmuştur. Bunu rağmen 
hala serbest bırakılmıyor. Denetimli serbestliği doldu. Üzerinden 8 ay geçti hi bir sebep 
olmak.sızın halen cezaevinde. 15 Haziran' da kurula çıktı ve tekrar olumsuz haber aldık. Neden 
tahliye edilmiyor neden denetimli serbestlikten yararlanamıyor? Herhangi bir sebep yokken 
dosyasında cezasını yattığı halde neden dışarda değil benim babam?" ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Sebahattin Gürbüz isimli yurttaşın denetimli serbestlik hükümlerinden 
yararlandırılmadığı iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa mahpus Sebahattin 
Gürbüz'ün denetimli serbestlikten yararlandırılmamasının hukuki bir gerekçesi var 
mıdır? 

2. Bolvadin T Tipi Kapalı Cezaevinde denetimli serbestlik için günleri dolan fakat bu 
hükümden yararlanamayan başka mahpuslar var mıdır? Bu konuda tarafınıza yapılmış 
herhangi bir başvuru var mıdır? Başlatılan herhangi bir soruşturma varsa akıbeti ne 
durumdadır? 
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3. Cezaevlerinde denetimli serbestlik hakkından yararlandırılmayı bekleyen hükümlü 
sayısı kaçtır? Bu yurttaşların denetimli serbestlikten yararlandırılmamasının hukuki bir 
gerekçesi var mıdır? 

4. Türkiye'de denetimli serbestlik hükümlerini uygulamayan cezaevi sayısı kaçtır? 

Cezaevlerinin bu konuda keyfi uygulamalarda bulunduğu iddiaları doğru mudur? 
Cezaevlerindeki söz konusu farklı uygulamaların hukuki bir gerekçesi var mıdır? 

5. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
6. Son 5 yılda denetimli serbestlik kapsamında cezaevlerinden tahliye edilen kişi sayı 

kaçtır? 

7. Son 5 yılda denetimli serbestlik hakkı doğan fakat bu haktan yararlanamayan hükümlü 
sayısı kaçtır? Bu hükümlülerin kaçı tarafınıza başvuruda bulunmuştur ve bu 
başvuruların akıbeti ne durumdadır? 

8. Son dönemde artan başvurular da göz önüne alınarak denetimli serbestlik 
hükümlerinden yararlanmak isteyen mahpusların cezaevi ve hakimliklerin keyfi 
uygulamalarından korunmaları için herhangi bir adım atılmış mıdır? 
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